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    SLUŽBA VLADE REPUBLIKE SLOVENIJE ZA EVROPSKE ZADEVE 
______________________________________________________________

Program Finančnega mehanizma EGP in Norveškega finančnega mehanizma 
Sklad za nevladne in neprofitne organizacije (NVO) v Sloveniji 

 
 

VABILO NA INFORMATIVNO DELAVNICO 
 
 
Regionalni center za okolje (REC) vabi na informativno delavnico za predstavitev drugega razpisa 
Sklada za NVO, ki poteka pod okriljem Programa finančnih mehanizmov EGP in Norveške. 
 
Delavnica bo potekala v četrtek, 4. septembra 2008 med 10:00 in 14:00 uro, v prostorih občine 
Videm pri Ptuju (dvorana v pritličju), Videm pri Ptuju 54. 
 
Namen delavnice: 
V prvem delu informativne delavnice bomo udeležence seznanili z izkušnjami in rezultati prvega 
razpisa za nevladne organizacije, predstavili drugi razpis ter pojasnili morebitna vprašanja. V drugem 
delu srečanja pa bomo zainteresiranim prijaviteljem svetovali, kako sestaviti prijavo, izpolniti prijavni 
obrazec ter izdelati finančni načrt. 
 
Program delavnice: 
 
10:00 – 10:30  Predstavitev drugega razpisa za sofinanciranje projektov nevladnih 

organizacij v okviru Sklada za NVO, izkušnje in rezultati prvega razpisa 
Mateja Šepec Jeršič, REC 

 
10:30 – 10:45  Vprašanja in odgovori 

 
10:45 – 11:45 Navodila za izpolnjevanje prijave - predstavitev prijavnega obrazca, 

pogovor o posebnih zahtevah razpisa 
Milena Škrl Marega, Mateja Šepec Jeršič, REC 
 

11:45 – 12:00  Vprašanja in odgovori 
 

12:00 – 12:30  Odmor 
 

12:30 – 13:15  Navodila za izpolnjevanje prijave - izdelava finančnega načrta 
Tatjana Studen, REC 
 

13:15 – 14:00  Vprašanja in odgovori 
 

14:00   Zaključek delavnice 
 
 
Udeležba na delavnici je brezplačna. Zaradi lažje organizacije prosimo za potrditev udeležbe do 
1. septembra 2008 na naslov: info.eea@siol.net . Razpisna dokumentacija je na voljo na spletni 
strani http://www.rec-lj.si/projekti/eea/razpisna1.htm 
 
 
Vljudno vabljeni! 
REC Slovenija, Vmesni organ za izvajanje Sklada za NVO 



 

OPIS POTI: 

Ne glede na smer prihoda je potrebno priti na cesto Maribor – Zagreb, ki je od Ptuja oddaljena cca 2 
km. 
Po magistralni cesti se peljete v smeri Zagreba, pridete do krožišča in izberete smer Zagreb oz. MMP 
Gruškovje, nato pa na naslednjem križišču zavijete levo v smeri Videm pri Ptuju. Vozite naravnost čez 
prvo križišče, nato po glavni cesti v naselje Videm. Pri pokopališču zavijete desno in se peljete 
naravnost naprej. Tik pred mostom čez reko Dravinjo je na levi strani Občina Videm, kjer bo v pritličju 
potekala informativna delavnica. Parkirišče je na desni strani ceste. 
 
 
 

 

 


